

# JIS K 8357:2004

## ジエチルエーテル（残留農薬・PDB 試験用）（試薬）解説

### 訂正票

位置	誤	正
3.の後に新たに 4. を追加	—	4. 適用範囲 “残留農薬試験用” を “残留農薬・PCB 試験用” に改めた。
項目 4.から項目番号を順に変更。	4. 規定項目の内容	5. 規定項目の内容
	5. その他	6. その他
	5.1.	6.1.
6.1 b)を追加	—	b) JIS K 8357 は、次の日本工業規格に引用されている。JIS K 0128:2000 (用水・排水中の農薬試験方法)
項目番号を順に変更。	5.2	6.2
	5.3	6.3
	6.	7.

訂正票とは、規格本体以外（解説ほか）に対する正誤を表します。

平成 16 年 7 月 1 日作成